
Grupo de Estudio Matemática

Preparación Examen: Evaluación A1
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¿Para qué valores de x está definida…?

𝑦(𝑥) =
3𝑥 − 2

5 − 2𝑥

𝑧 𝑥 =
3𝑥 − 2

5 − 2𝑥

𝑧 𝑥 =
7

𝑥 + 5



Se define z(x):

𝑧 =
3𝑥 − 2

5 − 2𝑥
¿Es posible que z = 2? 







Problema 2:
Respecto a la siguiente ecuación, responda:

2𝑠𝑒𝑛 𝑥 = 𝑡𝑔(𝑥)

a) (3 puntos) Determine si existen restricciones para la siguiente ecuación, en 0,4𝜋 .
El dominio de la función seno corresponde a todos los reales, por lo que no es problema. Sin embargo, debido a que la tangente se define

como 𝑡𝑔 𝑥 =
𝑠𝑒𝑛 𝑥

cos 𝑥
, si el denominador es cero, entonces se indeterminará. Lo que significa que se descartan los valores de x tal que: 

(1 punto)
cos 𝑥 = 0

𝑥 =
𝜋

2
,
3𝜋

2
,
5𝜋

2
,
7𝜋

2

Es decir, las restricciones de la ecuación son
𝜋

2
,

3𝜋

2
,

5𝜋

2
,

7𝜋

2
(2 puntos) .

a) (6 puntos) Determine la solución de la ecuación en 0,4𝜋 .

2𝑠𝑒𝑛 𝑥 =
𝑠𝑒𝑛 𝑥

cos 𝑥
 (1 punto)

2𝑠𝑒𝑛 𝑥 ∙ cos(𝑥) = 𝑠𝑒𝑛(𝑥)
2𝑠𝑒𝑛 𝑥 ∙ cos 𝑥 − 𝑠𝑒𝑛 𝑥 = 0

𝑠𝑒𝑛 𝑥 ∙ 2 cos 𝑥 − 1 = 0 (1 punto)

Por lo que tenemos dos posibilidades: 𝑠𝑒𝑛 𝑥 = 0 y 2 cos 𝑥 − 1 = 0.

𝑠𝑒𝑛 𝑥 = 0 ⟹ 𝑥 = 0 ∨ 𝑥 = 𝜋 (1 punto)

1 − 2𝑐𝑜𝑠 𝑥 = 0 ⟹ 𝑐𝑜𝑠𝑐𝑜𝑠 𝑥 =
1

2
⟹ 𝑥 =

𝜋

3
∨ 𝑥 = 2𝜋 −

𝜋

3
=

5𝜋

3
(1 punto)

Luego, como se piden las soluciones en [0, 4𝜋], se tiene que el conjunto solución A es:

𝐴 = 0, 𝜋, 2𝜋, 3𝜋,
𝜋

3
,
5𝜋

3
,
7𝜋

3
,
11𝜋

3
(2 puntos)





Desfase: −
𝜋

300
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